



Universidade Federal de Mato Grosso
Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação
Universidade Federal de Rondonópolis
Instituto de Ciências Humanas e Sociais
Programa de Pós-Graduação em Educação

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº01/2020

O **Programa de Pós-graduação em Educação** (PPGEdu) do Instituto de Ciências Humanas e Sociais da Universidade Federal de Rondonópolis, torna pública retificação do edital do processo de seleção de alunos regulares ao Curso de Mestrado em Educação, com ingresso no primeiro período letivo de 2021.

I- Retificar alínea L do subitem 3.5.1, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

3.5.1

I) Anteprojeto de Pesquisa: constitui-se como proposta preliminar de pesquisa, na qual se explicita e justifica o tema a ser investigado em consonância com a linha de pesquisa escolhida. O anteprojeto de pesquisa deve conter: introdução, justificativa teórica do tema de pesquisa, problema, objetivos, metodologia e referências bibliográficas. Deve ser enviado em arquivo PDF, fonte Times New Roman, tamanho 12, espaço 1,5, com mínimo de 5 (cinco) e no máximo de 10 (dez) páginas, papel A 4, margem esquerda e superior de 3 cm e demais margens de 2 cm.

Leia-se:

3.5.1

I) Anteprojeto de Pesquisa: constitui-se como proposta preliminar de pesquisa, na qual se explicita e justifica o tema a ser investigado em consonância com a linha de pesquisa escolhida. O anteprojeto de pesquisa deve conter: introdução, justificativa teórica do tema de pesquisa, problema, objetivos, metodologia, **Cronograma de execução (considerando os 24 meses que formam o período ideal do Curso de Mestrado em Educação)** e referências bibliográficas. Deve ser enviado em arquivo PDF, fonte Times New Roman, tamanho 12, espaço 1,5, com mínimo de 5 (cinco) e no máximo de 10 (dez) páginas, papel A 4, margem esquerda e superior de 3 cm e demais margens de 2 cm.

Prof.ª Dra. Sílvia de Fátima Pilegi Rodrigues
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Educação